
外来患者様満足度調査
札幌優翔館病院
2023年5月実施
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受付職員の、ことば遣いや対応は良かったですか。

受付職員の、みだしなみは良かったですか。

医師の、ことば遣いや対応は良かったですか。

医師の、治療や薬に関する説明は良かったですか。

看護師の、ことば遣いや対応は良かったですか。

看護師の、身だしなみは良かったですか。

職員について

【職員について 】 とても良い 【 職員について 】 良い 【 職員について 】 悪い 【 職員について 】 とても悪い
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診察まで、どのくらい待ちましたか。

検査まで、どのくらい待ちしたか。

会計まで、どのくらい待ちましたか。

待ち時間について

10分未満 20分位 30分位 40分以上
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病院の場所は便利でしたか。

駐車場の広さや駐車可能台数は適切ですか。

院内の案内掲示は分かりやすいですか。

待合場所の環境は清潔でしたか。

トイレの環境は清潔でしたか。

設備環境について

とても良い 良い 悪い とても悪い


